

Ata 72

HA
Lett
K

—
Tony Pereira

Aos vinte e três dias do mês de Março de dois mil e dezanove, pelas nove horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia na Avenida da Igreja, 279, reuniram-se todos os membros do executivo sob a presidência de Maria Adelina Pereira, à exceção do 1º vogal, Fernando Oliveira, para dar cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

1. Serviço de Saneamento na Rua do Carvalhal, 80

Foi feito o saneamento na Rua e Travessa do Carvalhal, Rua do Pinheiro e Rua dos Dez. A morada acima descrita é a casa de habitação do coveiro que pertence à Junta da freguesia, pelo que esta entidade tem de solicitar a ligação do saneamento à casa.

2. Nossa Senhora dos Remédios

A distribuição dos feirantes pelos lugares vai ser feita pela comissão de festas com a colaboração do Tony Jone, membro do Executivo da Junta. Já houve reuniões para decidir alguns assuntos relacionados com o fogo, as ornamentações da festa e as contratações das bandas e dos grupos que animam o sábado e domingo. Vai haver uma reunião ainda com todos os feirantes e com o Engenheiro Manuel António da Câmara para se definir as regras quanto aos pedidos de potência de energia para os divertimentos e barracas de alimentação.

3. Mercado da Páscoa

Vai realizar-se nos dias 6 e 7 de Abril. Vai ser anunciado a abertura das inscrições para os vendedores no facebook e site da Junta.

4. 25 de Abril

Vamos comemorar Abril com a caminhada de apoio à LPCC (Liga Portuguesa contra o Cancro) e pensou-se fazer à tarde um momento musical para celebrar esta data. Está a ser feita uma pesquisa de cantores que possam apresentar um concerto interessante a baixo custo.

5. Eden Clube de Arcozelo

Esta Associação veio apresentar uma nova direção e um Plano de Atividades muito interessante. Foi um encontro muito proveitoso para ambas as partes, tendo-se posto a hipótese de que a prova de atletismo juvenil do dia 25 de Abril programada pelo Éden pudesse associar-se à caminhada proposta pela Junta. Ficou acordado que o Presidente desta entidade iria apresentar as ideias surgidas nesta reunião aos restantes membros da direção e haveria uma nova reunião.

6. Cúpula

Ainda não temos notícia quanto aos pedidos de patrocínio para este evento, junto do BPI e da EDP. Aguardamos ainda uma reunião com o Presidente da Câmara para apresentarmos o programa deste ano e vermos qual o apoio que nos pode oferecer.

7. Dinheiros a pagar

Quanto a este assunto temos de pagar neste mês a tranche ao agrupamento de Escolas Sophia de Mello Breyner, aos Bombeiros e as Gambiarras. Foi aprovado um donativo ao Club Desportivo e Cultural da APPACDM de Vila Nova de Gaia no valor de 100€.

Foram aprovadas as Ordens de pagamento 384 a 471.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas doze horas e quinze minutos, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo presentes.

Processado por computador

A Presidente Maria Adelaide Pereira

A Secretária Maria Cãide Pp

A Tesoureira Maria Amãnda de Freitas Costa

O 2º Vogal Tomã Jono de Oliveira Pereira